

B roctax y

30ЛОТОГ

№ 3, июнь 2016

Колонка редактора

«Лето - это маленькая жизнь...»

других – каникулы, а кто-то оставляет райтесь впечатлений. все дела, забывает обо всех проблемах, и с первого июня дает себе обещание ном году полными сил и энергии! прожить эту маленькую жизнь интересно, радостно и зарядиться на весь год положительными впечатлениями.

Дорогие друзья! Вперёд—в лето! Оно пронесётся как одно мгновение, но только от вас зависит, чем вы его наполните. Больше не будет такого лета, как в этом году, оно одно такое и скоро уйдёт навсегда, оставив лишь воспоминания, которыми вы его наполнили. Так каким же будет ваше лето в этом году?...

Мы желаем вам яркого солнца, тёплого моря. Обязательно отдохните и наберитесь сил, плавайте, загорайте, по-

Вот и наступило долгожданное ле- старайтесь увидеть новые места, расто! Для одних – это пора отпусков, для слабляйтесь, фотографируйтесь, наби-

Мы ждём вас в следующем учеб-



Читайте в этом выпуске

- * Колонка редактора (обращение к читателям)
- * Давайте знакомиться
- * В выставочном зале «Вдохновение»
- * Мы встречаем День Победы
- * Семейный клуб «Родительская академия»
- * Общее родительское собрание
- * До свидания, детский сад!
- * В мире «Цветочных фантазий!

- * Бассейн—это здорово!
- * Моя семья. Знакомьтесь: бабушка и внук
- * Советы наших педагогов
- * Фотовзгляд: игры с ряжением
- * Наши достижения
- * Говорят наши дети...
- * Короткой строкой

Давайте знакомиться



Чичман Ольга Владиславовна воспитатель ДОУ. Первая квалификационная категория. Стаж работы — 25 лет. Образование высшее, закончила ЯГПИ им. Ушинского, квалификация—"Учитель начальных классов".

Свою трудовую деятельность Ольга специальности.

сов очень ответственная, требует огромного трудолюбия и большой отдачи. Но, дучилища, Ольга Вячеславовна пришла несмотря на большую загруженность, ра- работать в детский сад № 3 воспитатебота доставляла удовольствие. Никто и лем в младшую группу. Детей было мноне мог предположить, что и эту профес- го — 26 человек! Но молодой воспитасию тоже придется поменять ввиду за- тель не испугалась, она с энтузиазмом крытия учебного заведения.

лась в воспитательской среде. Работает покинули её первые выпускники. она в этой профессии более пятнадцати воспитанников.

ченный. В свободное от работы время по настоящее время. читать, смотреть научноционировать календарики, открытки, ра- ращивает на огороде овощные культуры. кушки, кукол, а сейчас появились новые керамических котиков (в её коллекции их дом и готовы поддержать в любой моуже около 50) и занялась фотосъемкой.



Даной Ольга Вячеславовна воспитатель ДОУ. Первая квалификационная категория. Стаж работы—22 года. Образование среднее профессиональное, закончила Рыбинское педагогическое училище, квалификация - "Воспитатель детского сада".

Педагогический путь Ольги Вяче-Владиславовна начала воспитателем в славовны начался, можно сказать, ещё в детском саду «Кораблик». Работать было подростковом возрасте. Она очень любилегко и очень интересно. Но в годы пере- ла играть с маленькими детьми, учить стройки пришлось покинуть стены дет- их, наставлять... И когда пришло время ского сада и начать работать по своей выбирать профессию, то не задумываясь, решила связать её с детьми и поступила Должность учителя начальных клас- в Рыбинское педагогическое училище.

В 1991 году, после окончания певзялась за дело, которому её научили. И И снова Ольга Владиславовна оказа- через четыре года Ольгу Вячеславовну

Так сложилось, что детский сад № 3 лет, очень любит свою работу и своих не смог пережить сложное время 90-х и его закрыли. Поэтому в 2000 году Ольга Ольга Владиславовна человек неор- Вячеславовна оказалась в детском саду динарный, всесторонне развитый и увле- компенсирующего вида, где и работает

В свободное от работы время, котопопулярные фильмы, выращивать в лет- рого остаётся совсем немного, она любит нее время урожай в своем саду, коллек- заниматься цветами, а в летнее время вы-

Первые помощники Ольги Вячеслаувлечения – начала коллекционировать вовны муж и сын, которые всегда ря-

В выставочном зале «Вдохновение»

"Птицы Ярославской области»

11.04 дети групп "Солнышко" и зал "Вдохновение", где подробно рас- тили городской смотрели самых настоящих птиц!

ресного, ведь птиц мы видим каждый танков, самолётов, подводных лодок. день—дома, в детском саду, на даче...

птиц, большинство из которых так про- великой отечественной войны. сто в природе не увидишь: неясыть, вочили возможность увидеть их не на кар- Сергею. тинках и рассмотреть все отличительные особенности.

шим интересом.

В конце экскурсии ребят ждал сюрприз - мультфильм "Что это за птица?" (по одноимённой сказке В.Сутеева).



«Навечно в строю»

18.05 воспитанники группы "Буратино" вместе со своими педагогами "Солнышко" и старшие дошкольники отправились в городской выставочный группы "Буратино" в очередной раз посевыставочный "Вдохновение". Здесь были представле-Казалось бы, что может быть инте- ны разные модели военной техники -

Сотрудник выставочного зала Гри-Но выставка действительно всех бова С.В. рассказала о том, как соверудивила. Здесь были собраны экспонаты шенствовалась военная техника в годы

Выставка оформлена благодаря колробьиный сыч, глухарь и копалуха, чайка лекционерам нашего города - Тихонову -черноголовка, сокол-тетеревятник, ди- Александру, Тихонову Михаилу, Сергеекие утки и гуси, сойки и др. Ребята полу- ву Евгению, Цыганову Сергею, Иванову

С каким неподдельным интересом наши малыши рассматривали экспонаты, Рассказывала о птицах неизменный причём, не только мальчики, но и девочэкскурсовод выставочного зала Грибова ки! А самые любознательные задавали С.В. Наши малыши слушали её с боль- вопросы, расспрашивали экскурсовода и своих воспитателей.

Уходить совсем не хотелось...



Старший воспитатель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» Манкова Н.И.

Мы встречаем День Победы!

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым с педагогами ходили на площадь к Вечнотрогательным, самым душевным празд- му огню, где возложили цветы к мемориником и славной датой. И мы, сегодняш- алу воинам-освободителям, защищавшим ние граждане страны, обязаны передать нашу страну в годы войны. память о Победе, сами традиции празднования Дня Победы будущим поколениям.

нии, в целях патриотического воспитания бы память об их героических подвигах дошкольников—любви к своей Родине и передавалась из поколения в поколение. уважения к людям, которые ковали Победу, формирования положительного эмоционального подъема, были организованы мероприятия, посвященные Дню Победы.

Во всех группах детского сада с детьми были проведены тематические занятия и беседы с использованием иллюстраций и фотографий, посвященных военным действиям, подвигу советских людей в годы войны.

Для детей старших групп был проведен музыкально-спортивный праздник, посвященный 9 мая - «День Победы». Дети читали стихи о Победе, пели песни, танцевали, отгадывали загадки. проведена спортивная игра, где ребята показали свою ловкость, быстроту в соревнованиях и эстафетах «Полоса препятствий», «Доставь важное донесение», «Снайперы» и пр.

В завершение праздника дети вместе

В наше неспокойное время очень важно чтобы наши дети помнили о герои-В нашем дошкольном учрежде- ческом поступке советского народа, что-

> Рассказывайте детям о своих бабушках и дедушках, защищавших нашу Родину, читайте книги, рассказывайте о войне, смотрите военные фильмы.

Желаем Вам мира и добра!

Инструктор по физической культуре МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» Жеглова С.А.



Семейный клуб «Родительская академия»

PHATEMA

13 мая в ДОУ состоялось третье заседание семейного клуба «Родительская академия» на тему «Готовность ребёнка к школе».

Заседание клуба организовали специалисты детского Леванова H.B.,

своего ребёнка в школу?». Специалисты мир! рассказали родителям, кто из них готов отдать ребёнка в школу уже сейчас, а кто были рассмотрены все компоненты готовпока не готов, поэтому в начале учебного ности ребёнка к обучению в школе. года может столкнуться с трудностями. После этого родители прослушали выска- ли свое мнение о работе семейного клуба, зывания своих детей о школе, предвари- поблагодарили педагогов, оставили полотельно записанные специалистами на жительные отзывы. магнитофон.

В практической части педагоги предродителям самим составить портрет «идеального», по их мнению, первоклассника, а затем помогли разобраться, какими же необходимыми умениями и навыками должен обладать ребёнок по завершению дошкольного образования, чтобы быть готовым к поступлению в школу и безболезненно адаптироваться к новым условиям обучения.

В ходе обсуждения данной проблемы педагоги предлагали игры, в которые родители могут играть с детьми в домашних условиях - те самые игры, которые помогут развить у ребёнка необходимые качества, умения и навыки.

На практических примерах педагоги рассказали и показали родителям, что в детях необходимо развивать самостоятельность, поощрять их инициативность, замечать их успехи в изучении окружающего мира и помогать учиться новому, именно «помогать учиться», а не делать это за них.

На заседании затронули и вопрос о желании ребёнка идти в В ходе совместных обсуждений педагоги подвели родителей

сада—учитель- к выводу: если ребёнок идёт в школу ради учителя- нового портфеля или модного школьного дефектологи Огороднова Е.В и Ильичёва костюма, или говорит, что «в школе не надо спать», «там будут мои друзья из На заседание были приглашены роди- детского сада» и т.п., это значит, что его тели детей-выпускников детского сада. привлекают лишь внешние стороны обу-Для включения родителей в работу, чения, тогда как основной деятельностью для введения их в тему заседания исполь- ребёнка в школе является учение, узнавазовали игру «Подари приветствие сосе- ние нового. Поэтому главное, что должно ду». Затем подвели итоги анкетирования быть сформировано – желание учиться, родителей на тему «Готовы ли мы отдать узнавать новое, познавать окружающий

Таким образом, в процессе заседания

В конце заседания родители высказа-

Желаем родителям: много терпения, Вырастить умного школьника – гения, Дней без тревог, А детишкам: стараний, Круглых пятёрок,

Смекалки и знаний!

Учитель-логопед МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» **Леванова Н.В.**



Общее родительское собрание

«Любите ли вы сказки? А может быть вы до сих пор с удовольствием их читаете? А может быть вы в них даже немножечко верите?...» - именно так, несколько неожиданно для всех—и педагогов, и родителей, 26 мая старший воспитатель Манкова Н.И. начала общее родительское собрание, на которое в музыкальном зале ДОУ собралось ни много-ни мало—39 человек!

Далее все участники собрания, разместившись на четырёх коврахсамолётах (их они, кстати, «соткали» своими руками), отправились в увлекательное путешествие по сказкам.

Где только не побывали, чего только не увидели.... В сказке «Золотой ключик или приключения Буратино» помогли Мальвине «разбудить» у Буратино интерес к обучению в школе, спаслись от злых волшебников из «Сказки о потерянном времени», еле ноги унесли от Змея Горыныча в сказке «Добрыня Никитич и Змей Горыныч», на минутку сами стали добрыми волшебниками и вернули яблоки на яблоню в сказке «Иван-царевич и серый волк». Всё это было не так-то просто! Для этого участникам собрания пришлось проявить всю свою фантазию, творчество и изобретательность.

Закончилось путешествие «безумным чаепитием», на которое всех пригласили герои сказки Л.Кэрролла «Алиса в Стране чудес».

Во время путешествия время зря не теряли: подвели итоги работы детского сада в 2015-2016 учебном году, выявили мнение родителей о работе ДОУ, определили пути совершенствования работы на следующий учебный год, наградили грамотами и благодарностями самые активные семьи воспитанников.

Собрание прошло в атмосфере тепла, радости, доверия и хорошего настроения!

Старший воспитатель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» **Манкова Н.И.**



До свидания, детский сад!

В начале июня наступил торжественный, волнующий и немного груст- «Сверчок» в школу отправился неугомонный праздник – ВЫПУСКНОЙ! В этом ный Колобок. В их путешествии было учебном году в нашем детском саду было всё: и поездка на весёлом автобусе, украсразу два выпускных бала – в группе шенном разноцветными шарами, и встревались и грустили абсолютно все – и волком, лисой, зайчишкой, а также песни, взрослые и дети. В этот день дети проща- танцы, игры ... лись с детским садом, с любимыми игсо своими любимыми воспирушками, тателями.

пускники группы «Буратино» выразили в да—заведующий Никитюк О.Ю., поздрадрузья дали напутствие: детский сад не вручила будущим первоклассникам пазабывать, приходить в гости, а в школе мятные подарки-забавные мягкие игучиться только на отлично! Не обошлось рушки. на празднике и без любимых сказочных героев. Неожиданно появился Незнайка, пускники, в страну знаний! Успехов в и будущие ученики научили его правильно собирать портфель, не опаздывать на уроки, решать задачи, заниматься спортом. Как всегда, обиженная Баба Яга, которую не пригласили на праздник, очень хотела научиться танцевать, и ребята с большим желанием помогли Бабе Яге, а в сентябрьский денек пригласили встретиться в школе!

Вместе с выпускниками группы «Буратино» и в группе «Сверчок». Волно- чи с любимыми сказочными героями—

По окончании каждого праздника дети благодарили всех сотрудников детского сада за чуткое, доброе и вниматель-Свою любовь к детскому саду вы- ное отношение. А хозяйка детского сапеснях танцах, стихах. А их младшие вила детей с переходом в первый класс и

> В добрый путь, дорогие наши вышколе!

Музыкальный руководитель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» Баранникова Н.Л.



В мире «Цветочных фантазий»



ства опрошенных. Руководствуясь этим в яркую, весеннюю, радужную. детском саду был объявлен конкурс среди семей воспитанников "Цветочные фантазии". И вот в руках рукодельниц, мастеров вязания замелькали спицы, крючки, нитки. Вскоре в детском саду появились первые экспонаты объявленного конкурса: первоцветы - примулы, царицы цветов - розы. Каждое изделие - настоящий шедевр мастерства мам и бабушек: Чирковой З.Р., Борисовой Л.В., Кравцовой М.В., Мокиной Н.Б., Шаломиной Л.Н., Морозовой В.А.

В умелых руках обычная бумага Морозовых: ты - крокусы, гиацинты, подснежники, ли они на конкурсе. тюльпаны, ромашки. Нельзя не заметить и не удивиться творчеству семьи Полоник, Трубниковых, Ершовых, Далеевых, Курбатовых. Но среди этого великолепия выделяются тонкие, поистине, ювелирные работы—"Лилии", выполненные семьями Морозовых и Камарских, картина го отдыха. "Цветы" в технике "квилинг" - семьи Яковлевых. Выгодно отличается напольная

Какие ассоциации вы связываете со ваза для цветов, оформленная семьёй словом "весна"? "Тепло! Солнце! Цветы!" Новожиловых, которая сама по себе пред-- такие ответы прозвучали от большин- ставляет настоящую цветочную клумбу:

Впервые приняли участие в конкурсе и папы - в свойственной им "мужской" манере, из того, что под рукой. И вот... палочка, футляр от киндер-сюрприза, пружинка, лоскуток превратились в яркокрасный мак, послушный лёгкому дуновению ветерка - автор Буянов В.А., с помощью выжигательного аппарата и краски, обычная дощечка стала произведением искусства - автор Глухов М.В., Чернышов А.В. Не только качеством, но и количеством можно отметить работы семьи "Лилии", "Розы", превращалась в необычный красоты цве- "Подснежники", «Ромашки» - представи-

> Выражаем благодарность всем участникам конкурса, желаем дальнейших творческих успехов и надеемся на сотрудничество в следующем году.

Всем яркого, тёплого лета и приятно-

Воспитатель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» Тихонова Л.А.







Бассейн—это здорово!



Занятия плаванием — одна из важных форм оздоровительной работы. Желание родителей отвести ребенка в бассейн продиктовано необходимостью дополнительно укреплять иммунитет, здоровье ребенка в современном мире.

Занятия в бассейне включают в себя большую подготовительную работу, которая помогает детям справиться со страхом воды, с неуверенностью в собственных силах, познакомиться со свойствами воды, научиться держаться на воде и, как результат, укрепить здоровье и овладеть навыками плавания облегченными способами.

Вот и родители группы «Сказка» тоже решили вплотную заняться укреплением здоровья своих детей.

Идея посещения бассейна возникла в октябре месяце этого учебного года у Ершовой Н. А. Опросив родителей группы, узнав их мнение, она отправилась с волнующим ее вопросом к руководству «Гаврилов-Ямской детско-юношеской спортивной школы» (Спринт), а именно— Козлову И. В.

Выслушав Наталью Алексеевну, Игорь Викентьевич поддержал идею и прикрепил к группе тренера — Виноградова М.Н., который назначил время занятий - каждое воскресенье, в 16.00.

И вот уже на протяжении восьми месяцев дети группы «Сказка» вместе со своими родителями посещают занятия плаванием.

Их примеру последовали и родители других групп - в январе 2016 года к

ним присоединилась воспитанница группы «Солнышко» - Багаева Дарья со своей мамой.

Занятия плаванием:

- способствуют профилактике и исправлению различных нарушений осанки, сколиозов, плоскостопия;
- укрепляют сердечно-сосудистую, дыхательную и нервную системы;
- развивают мышечную систему;
- укрепляют костную ткань.

Плавание - это прекраснейший доктор. Оно позволяет нам не болеть. Плавание действует, как витамины, И повышает иммунитет. Плавание, кстати, нас многому учит, В нас силу и дух развивает. И никогда пловец не отступит, И потому побеждает!

Плавайте и купайтесь на здоровье!

Воспитатель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» **Хайданова У.Л.**



Моя семья

знакомьтесь: бабушка и внук



выпускника Ярослава Курбатова.

воспитанием ребенка уже долгое время товлении той или иной поделки. занимается бабушка Уколова Альбина Ефимовна, и, надо сказать, достаточно успешно.

Мы взяли у нее интервью.

- Альбина Ефимовна, на протяжении всего времени пребывания Ярослава в детском саду мы наблюдаем за его развитием. За последние годы, когда вы ему стали не просто бабушкой, а еще и мамой, и другом, он очень изменился в лучшую сторону. Хотелось бы у Вас узнать как Вам это удалось?

А.Е.: Стараюсь, чтобы он находился в кругу детей его возраста. Каждый день его убеждаю, что надо быть хорошим и

послушным. Ярослав посещает Дом детского творчества (ДДТ), и я считаю, что это тоже играет определенную роль.

- Воспитание ребенка Вы осуществляете в сотрудничестве с детским садом или справляетесь сами?

А.Е.: Конечно, в сотрудничестве с детским садом. Обязательно всегда консультируюсь с воспитателями и специалистами детского сада.

- Ваша семья всегда активно принимает участие в конкурсах, выставках, организуемых в детском саду. Считае-Вы, что ваша семья творческая? Сами ли вы придумываете работы, или Вам кто-то помогает?

А.Е.: Да, я считаю нашу семью творче-В этом номере нашей газеты мы хо- ской. У меня и сын, и дочь, и внучка хотим познакомить вас с семьей нашего рошо рисуют и вообще все делают хорошо. И конечно, не обходится без внучки. Так случилось, что в этой семье Она оказывает мне свою помощь в изго-



ежегодном летском замечен и приглашен для выступле- школьника? фестивале Детском "Восходящие звёздочки СТРАНЫ ЯМ- А.Е.: Я думаю, что трудности будут в ЩИКА" в рамках VI районного фе- том плане, что он очень упрямый. И костиваля дорожной песни. Для Вас это нечно я надеюсь, что все будет хорошо! неожиданность или вы знали, что в нем есть скрытые таланты?

вместе с ним танцевать. А петь... Мы активный, певать.

- В этом году Ярослав проявил себя и - В этом году для Вашего внука заверкак вокалист. Принимал участие в шилось дошкольное детство, и совсем фестивале скоро он станет школьником. Что Вы «Восходящая звездочка», где он был ожидаете от него как от будущего

- Хотелось бы Вас поблагодарить за то, что Вы согласились ответить на $A.E.: \mathcal{A}$ знала, что у него есть таланты. наши вопросы. Желаем Вам, чтобы Он дома танцует и меня заставляет Ярослав был замечен и в школе, как успешный, вместе с ним смотрим программу ученик. Надеемся, он оправдает Ваши «Голос» и если песня ему знакомая, если и наши надежды. Хочется пожелать он знает слова, то сразу начинает под- Вам терпения и дальнейших успехов в воспитании Вашего внука!

Воспитатель МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик» Монахова Н.А.



Советы наших педагогов

Познавательно-исследовательская деятельность дошкольника

Учитель-дефектолог МДОБУ «ДСКВ «Золотой ключик»

Огороднова Е.В.

Живут на свете дети – мальчики и девочки. Все они очень разные – голубоглазые и кареглазые, с длинными и короткими волосами, одни живут в городе, другие – в деревне, одни – на юге, другие - на севере. Но есть качество, которое делает их похожими друг на друга, – все они «почемучки». Какие только вопросы не задают дети своим мамам и папам, дедушкам и бабушкам!

Как удовлетворить детское любопытство? Как максимально использовать пытливость детского ума?

В обыденной жизни дети часто сами экспериментируют с различными веществами, стремясь узнать что-то новое. Они разбирают игрушки, наблюдают за падающими в воду предметами (тонет - не тонет) и т.д.

Дети дошкольного возраста по своей природе - пытливые исследователи окружающего мира. Очень полезно не сообщать детям знания в готовом виде, а помочь ребенку получить их самостоятельно, поставив небольшой опыт.

Рекомендую родителям проводить несложные опыты и эксперименты дома.

Для этого не требуется больших усилий, только желание и немного фантазии.

Любое место в квартире может стать местом для эксперимента. (Например, ванная комната: во время мытья ребёнок может узнать много интересного о свойствах воды, мыла, о растворимости веществ, или обычная кухня.)

Эксперименты на кухне

Ваша кухня — отличное место для проведения экспериментов, причём не только кулинарных. Здесь можно проверять, как работают законы физики, как взаимодействуют друг с другом разные вещества, наконец, можно проделать несколько фокусов и удивлять соседей и знакомых, или просто приготовить лакомство своими руками.

Примеры игр.

Два апельсина

Погрузите в миску с водой апельсин «надувной подушке».

Чудесное средство

Как не намочив рук, очистить пои увидите, как хорошо он умеет плавать. верхность воды от семян укропа? Мате-Затем очистите тот же апельсин и поло- риалы: ёмкость с водой, семена укропа, жите его в воду: он тут же опустится на жидкость для мытья посуды. Действия: в дно. Почему? Расскажите ребенку, что в ёмкость с водой насыпать семена укропа кожуре апельсина много пузырьков воз- (тальк, мука); капнуть в середину немнодуха, он держится за их счет, как на го жидкого мыла. Вывод: моющая жидкость расталкивает семена укропа по мере того, как она растекается.





«Водоплавающее» яйцо

дой. В одну банку добавьте 2 ст. ложки ство, с ними, оказывается, и эксперименсоли и хорошо размешайте. Погрузите ты можно проводить. Действия: возьмите одно яйцо в банку с пресной водой, дру- банку, капните на дно немного духов или гое — с соленой. Вопрос будет очевид- одеколона, положите сверху кукурузные ным: почему в пресной воде яйцо тонет, а палочки и закройте плотной крышкой. в соленой — поднимается на поверх- Через 10 минут откройте банку и понюность? Ответ постарайтесь сделать если хайте. Куда исчез запах духов? Оказыване очевидным, то убедительным. Расска- ется, его поглотили палочки. Как им это жите ребенку, что вода, хоть и жидкость, удалось? За счет пористой структуры. Не но тоже имеет свою плотность. Вспомни- забудьте объяснить ребёнку, почему нельте про консистенцию киселя или раство- зя есть «парфюмированные» палочки. ренного желатина, когда плотность можно наблюдать. А как ее почувствовать? Если вы были на море, то наверняка ребенок ощутил, как хорошо его «держит» вода. Объясните, что у соленой воды «крепче руки».



Золушка

гречихи и гороха? Материалы: прозрач- (лепестки цветка при помощи карандаша ные ёмкости с крышкой, ёмкости для закручены к центру, емкости с водой). круп, зёрна фасоли, гороха, гречихи. Действия: в ёмкость с водой опустите бу-<u>Действия:</u> осторожно, но энергично, по- мажные цветы и наблюдайте. Лепестки трясти банку с крупой: более крупные начнут распускаться. зёрна фасоли окажутся сверху, гречиха и намокает и становится постепенно тяжегорох провалятся вниз.



Куда исчез запах?

Возьмите две литровые банки с во- Кукурузные палочки не только лаком-



Цветок лотоса

Покажите ребенку, как бумага впитывает воду и тяжелеет. Материалы: цветы Как быстро отделить зёрна фасоли от из бумаги с длинными лепестками Вывод: лее – лепестки раскрываются.



Дорогие родители!

Совместная исследовательская деятельность будет вдвойне полезней, если вы будете соблюдать некоторые правила:

- Не прерывайте размышлений ребёнка.
- Не лишайте ребёнка возможности самому найти ответ.
- Поддерживайте познавательный процесс у ребёнка (чаще задавайте вопрос: « А ты сам как думаешь?»).

Фотовзгляд

Menheskrq o lagin

Все дети обожают переодеваться, им нравится процесс перевоплощения. Они изображают взрослых, героев любимых мультфильмов, супергероев...

Пусть ребёнок наряжается!

Игры с ряжением развивают у детей способность к импровизации.

Ряжение—отличное средство для игрового творчества и прекрасный способ развития воображения и творческих способностей детей дошкольного возраста.



Наши достижения

ПЕДАГОГИ

Награждены Почётной грамотой администрации ДОУ за добросовестный труд и активное участие в жизни детского сада—

воспитатели

Хайданова У.Л. Чичман О.В. Даной О.В.

Тихонова Л.А.

учитель-логопед Леванова Н.В.



Общероссийские конкур- Смотр-конкурс «Создание сы, организованные ИМЦ условий для организации «Алые Паруса»

Уровень РФ

1. «Новые педагогические илеи»

Диплом за 2 место—

старший воспитатель

Манкова Н.И.

воспитатель

Хайданова У.Л.

2. «Творческая деятельность в ДОУ»

Диплом за 3 место—

творческая группа -

Манкова Н.И. Хайданова У.Л.

Чичман О.В.

Даной О.В.

3. «Мир вокруг нас»

Сертификат участника-

воспитатели

Чичман О.В. Даной О.В.

трудовой деятельности дошкольников» Уровень ОУ Грамота за 1 местовоспитатель Чичман О.В.

Грамота за 2 местовоспитатель

Хайданова У.Л.

Грамота за 3 место воспитатели

> Тихонова Л.А. Жигалова В.П.

Грамота за участие-

воспитатели

Ланой О.В. Монахова Н.А.



ДЕТИ

Общероссийские конкурсы, организованные сетевым изданием СМИ

Педразвитие.ру Уровень РФ

1. «Улыбка весны»

Участники—

Токаренко Алина Багаева Даша Шаломин Влад Васин Данил Васин Леонид

(старший воспитатель Манкова Н.И. воспитатель Чичман О.В.)

2. «Мы встречаем День побелы»

Участники—

Багаева Даша Васин Данил

Васин Леонил

(старший воспитатель Манкова Н.И.)

Курбатов Ярослав Мошкова Карина

Галахов Илья

(воспитатель Даной О.В.)

Конкурс «Любимый мультгерой»

Муниципальный уровень

Диплом за 3 место—

Мошкова Карина (воспитатель Даной О.В.)

Конкурс «Весенние мотивы»

Уровень ОУ

Диплом за 1 место-

Васин Леонил Васин Данил

Багаева Даша

(воспитатель Чичман О.В.)

Диплом за 2 место—

Друганов Дима (воспитатель

Тихонова Л.А.)

Диплом за 3 место-

Друганов Дима Борисов Дима

Чернышов Артемий

(воспитатель Тихонова Л.А.)

15

Говорят наши дети



У моего папы вчера был день рождения! Дети сидят за обедом.

- Мы скоро поедем в Японию! (имела ввиду кафе «Японика»).
- Мама мне купила маначикал (имел вви- танкисты. ∂y «мотоцикл»).
- Как зовут нашего помощника воспитате- Танковист, отвечает ребёнок. ля? – Асина Агемна! (Анастасия Евгеньевна)
- А Миша роняет у меня! Иди, убирай! Не Ты что, не слышишь, снеголизация срабудешь убирать, я тебе завтра... не куплю ботала! (имел ввиду «сигнализацию»). шоколадку!

Воспитатель: - Весной на деревьях набухают почки, а из почек появляются... Ребёнок: - Птенцы!

- Ему 35 лет. Ой..., а может быть ему 37 А ты почему не ешь? спрашивает воспитатель.
 - Да жую я, жую! отвечает ребёнок.

Воспитатель с детьми рассматривают альбом с картинками, в котором изображены

- Кто сидит в танке? спрашивает воспитатель.

Дети играют в игровом уголке с машина-

Короткой строкой



лет?

05.04 воспитанники "Солнышко", "Буратино", "Сверчок" стали активными участниками спектакля с эле- 🎏

"Чудеса в лесу", на который их пригласили со- дил в городском парке. трудники МУК "Дом культуры".



С 27.04 по 04.05 в ДОУ прошли открытые просмотры организации трудовой деятельности дошкольников.



01.06 воспитанники ДОУ Кур-Ярослав (наставникмузыкальный руководитель Баранникова Н.Л.) и Багаева Даша (наставник-учитель-логопед

Леванова Н.В.) представляли детский сад на ежегодном городском фестивале «Восходящие звёздочки».



11.06 наши маленькие артисты Курбатов Ярослав и Багаева Даша стали участниками детского фестиваля «Восходящие звёз-

ментами игровой программы дочки СТРАНЫ ЯМЩИКА», который прохо-



02.06. состоялись групповые родительские собрания в группах «Солнышко» и «Буратино».



24.06. ДОУпедагоги инструктор ПО физической культуре Жеглова С.А., учитель -дефектолог Водопьянова Ю.С. для всех воспитанников детско-

го сада организовали не просто развлечение, а самый настоящий праздник «Путешествие на Остров Сокровищ».



г.Гаврилов-Ям, ул. Менжинского д.50а МДОБУ «Детский сад компенсирующего вида «Золотой ключик»

Телефон: **8(48534)2-17-66** Адрес сайта: http://ds-gav.edu.yar.ru/

Редакционная коллегия: Манкова Н.И. Хайданова У.Л.